REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
OSNOVNA ŠKOLA NAD LIPOM
Nad lipom 13/1, Zagreb

Zagreb, 04.01.2025.


Poštovani roditelji, 

Potaknuti tragičnim događajem u zagrebačkoj Osnovnoj školi Prečko, želimo vas izvijestiti da je Osnovna škola Nad lipom i do sada provodila mjere osiguravanja sigurnosti i zaštite učenika i svih radnika u školi, međutim sada smo napravili neke dopune.
Prema Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, 02.01.2025. godine većinu odredbi smo odradili. 
Sva ulazna vrata u našu školu servisno su pregledana prema uobičajenom rasporedu pregleda. Kako bismo dodatno pojačali sigurnost kontrole ulaska na glavnim ulaznim vratima promijenit ćemo cilindre kako ne bi došlo do zloupotrebe pomicanja sigurnosnog prekidača za otključavanje (do sada se pri izlasku mogao spustiti taj prekidač i tako automatski otključati vrata izvana).

O ulasku učenika u školu: 
Učenici koji dolaze prijepodnevnoj smjeni ulaze u školu nakon što ih pozove učitelj/pomoćnik u nastavi koji dolazi po njih od 7,50 do 8,00 sati. 
Škola se zaključava u 8,15 sati.

Ulazak u školu u poslijepodnevnoj smjeni bit će nakon što učenike pozove učitelj/pomoćnik u nastavi koji dolazi po njih od 13,05  do 13,15 sati. 
Škola se zaključava u 13,30 sati.

Ljubazno vas molimo da se koliko je to moguće pridržavate termina dovođenja učenika u školu.

Iznimka su učenici koji zbog opravdanog razloga dolaze u školu ranije od predviđenog vremena ulaska. Roditelji tih učenika uputit će pisanu obavijest razredniku, a razrednik će napraviti popis koji će predati djelatnicima tehničke službe zaduženima za dežurstvo na ulazu u školu. 

O ulasku roditelja i stranaka u školu: 
Radi sigurnosti učenika i nesmetanog odvijanja nastave, roditelji i stranke mogu ulaziti u školu samo u dogovorenom terminu uz prethodnu najavu ili na poziv od strane škole, o čemu se obavještava radnik na ulazu u školsku ustanovu. 
Roditelji koji dolaze na individualne razgovore s razrednicima ili drugim učiteljima obavezni su poštivati raspored razgovora. 
Radnik škole preuzima stranku na glavnome ulazu te nakon sastanka ispraća stranku iz škole. Radnik školske ustanove obvezan je provjeriti identitet osobe koja ulazi u školsku ustanovu uvidom u osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument s fotografijom osobe. Osobi koja to odbije neće se dopustiti ulazak u školsku ustanovu. 
U slučaju održavanja roditeljskog sastanka, razrednik prisutne roditelje dočekuje na ulazu škole, vodi do učionice, a nakon završetka roditeljskog sastanka razrednik prati roditelje do izlaza. 
Svi posjetitelji koji nisu radnici ili učenici školske ustanove moraju biti evidentirani i u pratnji radnika školske ustanove upućeni na dogovoreno mjesto i ispraćeni iz školske ustanove. 

Također, obavješteni smo da će od utorka 07.01.2025. godine Grad Zagreb osigurati zaštitara svakoj osnovnoj školi. Našoj školi zaštitu će pružati zaštitarska tvrtka KLEMM SIGURNOST d.o.o.

Pozivamo vas da nam pomognete u provođenju protokola kako bismo osigurali još veću sigurnost i zaštitu učenika tijekom boravka u školi. 

S poštovanjem,                                                                                        

Ravnateljica:

mr. Alma Srna
